

大建设如何干？快来“秀”金点子吧！

合肥市面向社会公开征集重大谋划项目，金点子被采用可获双重大奖

星报讯(记者 沈娟娟) 你最希望在合肥建设什么大项目？你想你钟爱的项目“从梦想照进现实”吗？如果你有这方面的“金点子”，赶快来申报吧！说不定还能获得1000~3000元的奖金，等正式开工建设后还能获得更高的奖补资金。记者昨日获悉，合肥市发改委将面向社会公开征集重大谋划项目。

5亿元以上项目都可来“秀”

大湖名城、创新高地，你觉得什么样的大项目更适合现在的合肥？“合肥五年规划期或远景规划期内，处于策划、调研、论证阶段的重大谋划项目都

在征集范围内。”合肥市发改委重点项目办主任王宏耀解释。

此次征集的具体范围包括城镇基础设施、社会事业建设、交通建设、能源建设、节能减排和生态建设、自主创新和高新技术产业化、文化产业、工业建设、现代服务业建设等。

什么样的项目才够大？王宏耀告诉记者，此次征集的是总投资达到5亿元以上，对合肥经济社会发展有较大影响的各类谋划项目，其中自主创新和高新技术产业化、民生和社会事业及生态环保项目不受投资额限制。

或可获1000~3000元奖补

记者了解到，对于征集到的“金点子”，

合肥市发改委将按类别组织有关部门和专家进行评审论证，符合条件的项目纳入“合肥市重大谋划项目储备库”。

“评审论证每年安排两次，每次评选出100个左右重点推进的谋划项目，给予谋划单位或个人1000~3000元的奖补。”合肥市发改委副主任李向阳介绍。

此外，如果大项目正式开工建设，将按照国家和合肥市相关补助和奖励政策，对谋划单位和个人给予更高的一次性经费补助。

9月底前都可申报大项目

无论是大专院校、科研院所、政府机构、企事业单位，还是个人，都可以申报项目。

王宏耀表示，申报者需要填写一张项目申报表，并写一个500字以内的项目简介，包括项目提出背景及建设必要性、规模及主要建设内容、估算总投资和资金筹措渠道、经济社会效益分析等。

自即日起至2013年9月30日，谋划单位和个人都可以申报，申报单位可通过文件、信函、传真或电子邮件方式进行申报。

通讯地址：合肥市政务区东流路100号，合肥市政务办公区B座2313室，邮编：230071。联系部门：合肥市发改委重点项目办，联系电话（传真）：0551-63538417，电子邮箱：hf3538167@163.com。查询网站：合肥市发展和改革委员会(<http://www.hfdpc.gov.cn/>)。

同一家公司2个月连发2次油罐车侧翻事故

7月3日，合肥九顶山路与奎河路交口，一辆混凝土添加剂货车蹭到另外一辆货车尾部，导致添加剂货车发生侧翻。

昨日，望江西路与长宁大道交口处，又一辆混凝土添加剂油罐车与一辆面包车发生碰撞，导致货车发生侧翻，添加剂泄漏一地。更为巧合的是，侧翻的这两辆货车同属一家公司。



事故现场添加剂洒落一片

记者赶到现场看到，油罐车向左侧侧翻在马路上，罐体脱离车头，大量褐色液体从破裂处流出。方圆300多平方米的路面被黑色液体覆盖，并散发着难闻的气味，车头损毁严重。

距离货车不远，停着一辆五菱面包车，其右边轻微受损，车体凹进一块。据目击者介绍，当时，就是这辆面包车与货车发生碰撞，导致货车侧翻。事发后，面包车司机受伤，被120急救车送往了附近医院。货车司机也被玻璃划伤。

两辆消防车连续冲刷40分钟

事发后，高新区消防大队蜀麓中队第一时间赶到事故现场。消防人员在确定了流出液为“混凝土碱液添加剂”并为不易燃液体后，用2支高压水枪对路面进行了冲洗，截至10时40分，油罐车及面包车已经被交警部门拖走。

据消防蜀麓中队教导员刘畅介绍，这辆油罐车装有至少5吨的添加剂，他们赶到现场时，液体还在不停地从罐体内流出。大概冲刷了40多分钟，才将地面上的添加剂冲刷干净。

同一公司2个月2起同类事故

看到此次事故，大家是不是有种“似曾相识”的感觉。没错，在7月3日那天上午，合肥九顶山路与奎河路交口，同样发生一起混凝土添加剂货车侧翻，当时，装载8吨的油罐车整个四脚朝天。

而更为巧合的是，这次侧翻的货车与上次侧翻的货车还属同一家公司——肥西县兴隆油罐厂。

目前事故原因还在进一步调查处理中。智飞记者 张崑 张敏/文 黄洋洋/图

蜀山经济开发区有望再添新景 50辆免费公共自行车“任你行”

星报讯(宏强 亚萍 记者 徐涛) 昨日，记者从合肥市蜀山经济开发区获悉，备受关注的免费公共自行车有望本月15日前后试运行，届时电商园职工在人才公寓处办卡后即可免费使用。

据悉，为方便电商园职工出行需要，园区将提供免费自行车，首批投入50辆。园区免费公共自行车实行借还通还制度，24小时服务。其中08:00~22:00为借车时段，实行全面免费，所借自行车须当日归还，若需延长时限，要提前征得办理借车卡处同意。

地铁订单班首日报名突破300人

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 第二批合肥地铁司机订单班已于昨日正式开始招生，截至记者发稿时，首日报名人数突破300人，已报名的文科最高分502分，超出“底线”122分。

根据计划，今年合肥轨道交通有限公司同时与武汉铁路司机学校和济南铁路高级技工学校开展校企合作，采取订单培养、自主招生的方式招录265名应届毕业生，共涉及四个专业。“今年的首日报名情况明显要好过去年。”据武汉铁路司机学校的招生老师透露，今年合肥地铁订单班不但是首次面向文科生招生，也首次为女生开设了专业。据两所学校的招生老师介绍，前来报名的学生很多都是达上二本线的考生，“文科最高分有502分，理科最高分有410分。”

五里庙砂石货场8月关闭

星报讯(园园 管继发 记者 沈娟娟) 在合肥东二环附近的五里庙，每天都像下大雾一样，漫天灰尘，因此也被称为“雾里庙”。不过，这个“雾里庙”将挥手告别。记者从合肥市五里庙社区了解到，五里庙砂石货场和停车场即将关停和转型。

据五里庙社区相关负责人透露，五里庙砂石货场和停车场搬迁或转型后，将留下220余亩的区域，将引进投资公司，将这两片地块筹建成集展示、销售、观光休闲为一体的五里庙国际石材城，同时，该公司拟投资上千万对周边道路和整体环境进行彻底改造。

届时，五里庙石材城将与周边的五里庙装饰世界、木材市场、红旗建材市场连成一片，与东二环的瑶海家具广场、国强钢材大市场、五金机电大市场等大型专业市场相互辉映。

四里河生态湿地将增加芦苇、香蒲等水生植物 环巢湖多条河道治理工程将启动

星报讯(记者 赵莉) 四里河生态湿地将增加芦苇、香蒲等水生植物；南淝河河道治理工程、十五里河上游治理工程等6个市直水利项目将启动建设；污水处理厂项目将启动招标……昨日上午，合肥市召开环巢湖生态示范区建设一期、二期项目调度会，记者从会上获悉，环巢湖多条河道治理工程将启动。

“今年年内，庐阳区将对四里河整体

河道底泥进行清淤，新增一条带状湿地系统，在北二环以北的原湿地中，通过增加芦苇、香蒲等水生植物，提升湿地净化功能，改善水质。”庐阳区相关负责人介绍，庐阳区环巢湖生态示范区二期项目主要包括四里河生态修复工程和庐阳区循环经济园区工业污水管网升级改造项目。

据合肥市水务局相关负责人介绍，在环巢湖生态示范区二期项目建设

中，市直水利项目共6个，即南淝河河道治理工程、南淝河下游河道整治工程二期、十五里河上游治理工程、大房郢水库水源保护区生态修复及湿地一期工程、董铺水库水源保护区生态湿地一期工程、滁河干渠水环境治理及生态修复工程。其中南淝河河道治理工程、十五里河上游治理工程计划于汛后开工建设。

近日，华邦·世贸城特邀知名中医教授，联合荷叶地街道绿怡居社区为辖区居民带来了一场“释养于心，纯享于美——华邦世贸城联合荷叶地街道绿怡居社区冬病夏治关怀活动”，希望借此向大家传递更为健康的生活方式，也希望更多的人了解华邦将爱与责任倾注于每一位业主，致力于为客户打造的不仅

华邦·世贸城联合荷叶地街道绿怡居社区冬病夏治关怀活动 为居民传递更健康生活方式

是一栋房子，更是一个永远生机盎然的家。如果你是绿怡居社区华邦·世贸城小区的一员，你的一天将是从容而充实的。清晨伴着

潺潺的水声与明媚的阳光，打开窗帘，满目湖景迎面而来。整装出发，与一院风光相遇，旖旎的植被，清澈的水流，秀丽的阵仗树阵，它们

是您庭院漫步的第一重礼赞。不需穿城过市，轻移脚步，旁边的华邦ICC，这座以合肥地标办公建筑著称的高端办公汇聚地，将开启你充满活力的工作日。惬意地在家门口逛逛华邦·世贸城自带的10万㎡银泰商业中心，享受一餐可口的美食，选购一件漂亮的外套……然后不慌不忙地回到家中，美美地入眠。